

---

# Nejlevněji je na kolejích

---

## Nejlevněji je na kolejích



11.6.2008, autor: Kamila Hudečková

Nejlevnější lůžka na studentských ubytovnách se dají pořídit UŽ OD 150 KORUN na den.

I v hlavním městě seženete ubytování za pár korun, a to i v létě. A pokud se smíříte se sprchami a záchody na chodbě a s tím, že zařízení pokojů bude opravdu skromné, tak za noc zaplatíte neuvěřitelných 150 korun za osobu. Vysokoškolské koleje totiž bývají o prázdninách volné a školy lůžka nabízejí právě turistům.

Největší zájem je samozřejmě přes letní měsíce, ale některé školy nabízejí ubytování i během roku. Samozřejmě pouze, pokud koleje nejsou plné studentů. Například České vysoké učení technické vydalo ceníky na dva termíny. Ten s vyššími cenami připadá na sezonu A, tedy na měsíce duben, květen, červen, září a říjen. Sezona B je o něco levnější a připadá na měsíce leden až březen, červenec, srpen, listopad a prosinec. Ceny se liší většinou o sto korun na osobu a den. Takže zatímco v červnu zaplatíte například za jednolůžkový pokoj na kolejích Podolí 550 korun, v červenci už to bude 450 korun.

Ceny za ubytování pro turisty záleží na umístění koleje, na jejím vybavení i na poskytovaných službách. Některá zařízení nabízejí i snídaně, jiná dokonce služby tříhvězdičkového hotelu. Třeba České vysoké učení technické ubytovává běžně své studenty i ve třech hotelech - Novoměstském hotelu, v Masarykově koleji a hotelu Krystal. Přes léto jsou pak k dispozici turistům. A „hotelové“ ceny? Od 675 korun výše.

Částky kolem dvou tříd set za osobu a den se na kolejích objevují nejčastěji. Za jednolůžkový pokoj to bývá někde o něco více, v případě vícelůžkové cena klesá. Informace najdete v turistických průvodcích, kde školy inzerují. Nebo se podívejte na internet na weby pražských vysokých škol. Máte-li dotaz, nebojte se zavolat přímo na jednotlivé koleje. „Zájem mají hodně zahraniční studenti - turisté, kterým se říká batůžkáři. Ti hledají levné a jednoduše dostupné ubytování typu hostel,“ říká Jan Martin Rolenc z Vysoké školy ekonomické v Praze. Další skupinu tvoří mladí lidé, již přijíždějí do hlavního města na nejrůznější konference nebo letní školy. „Pokud takové akce pořádně přímo my, nabízíme automaticky i ubytování v rámci svých kapacit právě na kolejích,“ dodává Rolenc.

Studenti zůstávají, ale někde platí více I sami studenti vysokých škol, kteří přes rok bydlí na kolejích, je mohou za určitých podmínek využívat rovněž během prázdnin. Již při zápisu do nového akademického roku by to však měli uvést. Také se někde musí připravit na to, že zaplatí o něco více.

„Koleje a menzy nabízejí prázdninové ubytování všem studentům vysokých škol za běžnou cenu ubytování navýšenou o deset procent,“ říká Václav Hájek z odboru vnějších vztahů Univerzity Karlovy v Praze. To znamená, že zatímco přes akademický rok platí za lůžko třeba dva tisíce korun, přes léto je to o 200 korun více.

Na ČVUT ale tuto praxi nezavedli. „Ti, již zůstanou přes léto a jsou i nadále studenty naší vysoké školy, to znamená, že pokračují ve studiu, platí běžné akademické kolejně,“ potvrzuje Andrea Vondráková z ČVUT. Volná místa na kolejích jsou pak určena ke komerčním účelům, tedy k ubytování hostů.

Ubytování na kolejích vysokých škol pro hosty

Univerzita Karlova v Praze

Ubytování ve 13 objektech kolejí

Nabídka od 2. 7. do 24. 9. Více na: [www. http://www.kam.cuni.cz](http://www.kam.cuni.cz)

Ceny na jednu osobu a den

Jednolůžkový pokoj: od 300 do 1 200 Kč

Dvoulůžkový pokoj: od 190 do 800 Kč

Vícelůžkový pokoj: od 150 do 700 Kč

České vysoké učení technické v Praze

Ubytování v 10 objektech kolejí a hotelů

Nabídka i přes akademický rok. Více na: <http://www.studenthostel.cz/home.php?pg=hostel>

Ceny: v hostelech za osobu a den

1lůžkové pokoje od 250 do 810 Kč

2lůžkové pokoje od 220 do 560 Kč

Vícelůžkové od 170 do 550 Kč

V hotelech - celkem tři: od 675 do 2 060 Kč

Vysoká škola ekonomická v Praze

11 objektů kolejí (jeden v rekonstrukci)

Přes léto, více na: <http://suz.vse.cz/cze/hotelove-ubytovani>

Ceny za osobu a den

Jednolůžkové nenabízejí

2lůžkové od 240 do 660 Kč/osobu

3lůžkové od 260 do 510 Kč/osobu

Poznámka:

Ceny jsou orientační, více se dozvíte na webových stránkách nebo přímo na jednotlivých kolejích.